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ДЕНСИ  ПРОВЕРЯВА ВСИЧКО  ПРЕДИ  ДА СТИ ГНЕ  ДО  ВАС

ТЕЛЕВИЗОРТЕЛЕВИЗОР

Fobem 
MT65EG8000F 
Smart

65” (164 см) LED Ultra HD дисплей. Резолюция 3840 x 2160 4K UHD. Тунери: DVB-T2, DVB-C2, DVB-S2 H.265 HEVC.
Процесор 4-Core Processor. Честота на опресняване 60Hz. Звук 2x 12W Stereo Speakers. SMART функция, 
Ethernet RJ45. Wi-Fi Direct, Bluetooth High quality. HDMI х 4, (ARC) USB х 2, VGA x 1. CI+Module input. Памет 8GB 
ROM + 2 GB RAM. Операционна система Google SMART TV. Цвят черен.

4 врати.
TOTAL NO FROST.
Външен дисплей.
Общ обем 362 л.
Обем на хладилна част 237 л.
Обем на фризерна част 125 л.
Ниво на шум 39 dB.
Годишна консумация на енергия 
262 kWh/год.
Клас на енергийна ефективност Е.
Капацитет на замразяване 10 kg/24h.
Размери (В х Ш х Д): 180 х 79 х 62 см.
Цвят Инокс.

ХЛАДИЛНИКХЛАДИЛНИК

Snaige MRF30FB-
P5CB2EH

EEА

G

869.869.
959.959.

€€
лв.лв.

лв.лв.

4444443131

999.999.
1199.1199.
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МЕСОМЕЛАЧКА
Saturn ST-FP0095 White

Mощност 1600 W. 3 режещи диска от неръж-
даема стомана. Нож от неръждаема стома-
на. Реверсивен превключвател. Корпус от 
неръждаема стомана и ABS пластмаса. При-
надлежности: Приставка за месо, Приставка 
за пълнене на наденици, Сокоизтисквачка за 
домати, Рендета за рязане на зеленчуци.

Мощност 400 W. 2 скорости на въртене:.
11000 и 13000 оборота в минута.
Голям отвор за пълнене 65 мм.
Контейнер с капацитет 1.2 литра.
Кана за сок. Автоматично изключване,.
ако двигателят прегрява. Дължина на кабела 
1.2 метра.

2 електрически котлона.
ф145/1000W, ф180/1500W.
Обем на фурната 37 л.
Горен/долен нагревател 650W.
Двойно стъкло на вратата.
Термостат. 1 тава + 1 скара.
Захранващ кабел.

Мощност 2400 W. Вместимост 76 литра. Панел 
от черно стъкло. Цифров програматор с тай-
мер. 7 степени с Turbo Extra Grill 1800W. POP-
UP бутони. Вентилатор. Трипластово стъкло 
на вратата. Странични хромирани метални 
скари. 5 нива на готвене. Размери на шкафа 
(ВхШхД): 590 х 560 х 550 мм.

3 функции-вакуумиране.
Запечатване, вакуумиране и запечатване..
LED индикатор. Бутон за моментално спира-
не. Подвижен нож за срязване на фолиото.
Комплект с ролка. 2 нива на вакуумиране - 
до 30 кРа и до 70 кРа. Ниско ниво на вибра-
ции и шум - до 80dB.

УРЕД ЗА ВАКУУМИРАНЕ
Rohnson R-004

ЕЛ. КАНА
Sencor SWK-1780

ПРЕСА ЗА КОСА
Aurora AU-367

МАША ЗА КОСА
Imetec BHS3-100 Revolution 
Ricci and Curl

ЮТИЯ
Sencor SSI-8441VT

ПРАХОСМУКАЧКА
Sencor SVC-6001BK 3AAA

КЛИМАТИК
TCL TAC-12CHSD/XA73IF

ТРИМЕР
Ducati by Imetec GK-808 Circuit 
11502

Комплект за подстригване с 9 аксесоара 
за бръснене и оформяне на брада и бакен-
барди. Вертикален тример за носа, ушите 
и веждите. Остриета с титаниево покритие. 
33 регулировки на рязане от 0,6 до 12 мм. 
60-минути работа без презареждане. Рабо-
та и с мрежово захранване.

Мощност 2400 W. Ергономично оформе-
на дръжка. Окачване. Термопредпазител. 
KeratinCare+. 3 температурни настройки 
за всеки тип коса. 2 нива на регулиране 
на скоростта + Turbo. Cool Shot функция за 
перфектно фиксиране на прическата. Йо-
низация.

КЕРАМИЧНО ПОКРИТИЕ.
Максимална температура 215 °C.
Номинална мощност 30 W.
Бързо загряване.
Въртящ се кабел.
Заключване на плочите.

Автоматично ротационно оформяне на 
къдрици. Ceramic Gloss покритие на ци-
линдър с ф 25мм. Температурен контрол от 
190°С до 220°С. Система за бързо загряване 
Quick System. LED дисплей. Студен връх. Вър-
тящ се кабел с дължина 1.8м. Захранване 
110V/220V.

СЕШОАР 
Sencor SHD-8275BK

СОКОИЗСТИСКВАЧКА
Sencor SJE-741SS

МИНИПЕЧКА
Snaige SN-4237HP BL/W

ФУРНА ЗА ВГРАЖДАНЕ
Snaige SNO-8007 DGL

Обем 1.7 л. Мощност 2000 W, Скрит нагрева-
тел. Конектор, въртящ се на 360 °. Ретро ди-
зайн. Скала на нивото на водата. Покрития 
от неръждаема стомана. Миещ се филтър 
за премахване на примеси. Защита срещу 
прегряване без вода. Автоматично изключ-
ване при сваляне от основата.

ПЛОТ ЗА ВГРАЖДАНЕ
Snaige MS-165

АСПИРАТОР ЗА ВГРАЖДАНЕ
Snaige SNH-SL450BL

Стъклокерамичен плот. 3 нагревателни зони:
- 1 х ф145 мм - 1200 W, - 1 х ф180 мм - 1800 W,
- 1 х ф270 / 210 / 140 -. 2700 W / 1950 W / 1050 W.
(3-на разширяема зона). Сензорно управле-
ние. Заключване от деца. Таймер. Стоп бу-
тон. Индикатор за остатъчна топлина. 
Размери (ШхДхВ): 580 х 510 х 45 мм.

Телескопичен тип. Турбинен мотор 1 х 140 W.
Обща мощност 144 W. Максимален дебит 
150-450 m3/h. 3 степени на мощност.
Осветление 4 W LED. Постоянен метален фил-
тър 2 бр. Ниво на шум 52/68 dB. Широчина 
60 см. Цвят Черен. Eнергиен клас D.
Захранващ кабел.

Mощност 2200 W. Керамична плоча.
Система за самопочистване.
Анти-калк система. Анти-капкова система.
Вертикална пара. Бутон за пръскане.
Автоматично изключване. Въртящ се кабел 
на 360°. Светлинен индикатор.

Телескопична тръба XXL. Миещ се входен 
микрофилтър. 3 л синтетична торба за прах. 
Индикатор за препълване на торбичката. 
Меки колела за защита на пода. Дължина 
на кабела 7м.Електронно управление на 
засмукването. Хоризонталнo и вертикалнo 
паркиране. Консумирана мощност 700 W.

Инверторна сплит система. 
Енергиен клас А++/А+.
Мощност охлаждане 3,40 kW.
Мощност отопление 3,42 kW.
Консумация охлаждане / 
отопление 1,1 kW / 1,0 kW.
SEER 6,1 А++. SCOP 4,0 А+.
Екстри: Самопочистване, икономичен, из-
сушаване, таймер, режим „генератор”, 3D 
въздушен поток. Автоматичен рестарт след 
възстановяване на захранването.
Хладилен агент R32.

2-в-1 акумулаторна прахо-
смукачка. Сменяем ръчен 
блок. Много мощна 25,2V 
Li-Ion батерия. Време за за-
реждане 4–6 часа. Време за 
работа до 55 минути. HEPA 
циклон филтрационна сис-
тема. Ротационна четка с 
независим мотор. LED освет-
ление. Въртяща се вакуумна 
дюза с радиус 180 °. 2-сте-
пенна работа, аксесоари:.
дюза за цепнатина и четка 
за прах.
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ПРАХОСМУКАЧКА
Sencor SVC-8825TI 2 в 1 
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СУШИЛНЯ
Snaige STD-7HPG

Капацитет 8 кг пране / 
6 кг сушене.
Центрофуга 1400 оборо-
та/минута. Инверторен 
мотор. Цифров дисплей.
16 програми. Бърза про-
грама 15/45 минути.
Отложен старт. Техноло-
гия с пара. Деликатни.
Опция против петна.
Шумови въздушни 
емисии 75 dB.
 Размери (ВхШхД): 
85 x 60 x 54 см.
Цвят бял / сребрист люк.

Кондензационна с 
термопомпа. Капацитет 
7.0 kg. Ен.клас A ++.
Електронна индикация. 
Осветление.
Отложен старт 3, 6 и 
9 часа. Индикатор за: 
резервоар за вода, 
филтър, топлообменник, 
изсушаване, охлаждане. 
15 програми. Програма 
60 мин./ 40 мин./ 20 мин. 
Освежаване. Прозрачен 
люк. Цвят бял. 
Размери (В/Ш/Д): 
84,5 х 59,6 х 56,3 см.

ПЕРАЛНЯ СЪС СУШИЛНЯ
Indesit BDE-86436 WSV EE

Максимален брой 
комплекти 9. Програми: 6  
Половин зареждане. 
Интензивна 65°.
Бърза. Еко. Потребление 
на енергия за 100 цикъла 
Еко програма 78.
Консумацията на вода на 
цикъл Еко 11.5 л.
Максимална температу-
ра за подаване на вода 
60°C. Шумови въздушни 
емисии 51 dB. Размери 
(ВхШхД): 85 х 45 х 59 см.
Цвят Бял.

7 kг
1400 об
8/6 kг

СЪДОМИЯЛНА
Indesit DF9E-1B10

Mexaничнo yпpaвлeниe.
Стъклокерамичен плот с 
4 нагревателни зони.
2 х ф145мм/1200W, 
1 х ф180мм/1800W.
1 с разширяема зона 
ф120-ф180мм/1700W.
Мултифункционална 
фурна със 7 функции.
Обем на фурната 50 литра.
Tepмopeгyлaтop 
50 °С - 250 °С.
Турбо вентилатор.
Електрически грил.
Двoйнo cтъклo нa вpaтaтa.
Oтдeлeниe зa cъxpaнeниe 
нa тaви. Размери (ВхШхД): 
85 х 50 х 60 см.

Печка с 4 електрически 
котлона:
2 нагряващи зони с 
ф145 mm / 1000 W.
1 нагряваща зона с
 ф180 mm / 1500 W.
1 бързонагряваща с 
ф180 mm / 2000 W.
Механично управление.
7 функции на фурната с 
обем 64 л. Термостат в 
диапазона 50 - 250 °C.
Турбовентилатор.
Сваляемо двойно стъкло 
на вратата. Отделение 
за съхранение на тави.
Размери (ВхШхД): 
85 х 60 х 60 см.

2 газови и 2 ел. котлона.
Електронно запалване.
Газ контрол.
Енергиен клас A.
Мултифункционална 
фурна.
8 функции на фурната.
Инфрачервен нагре-
вател.
Вентилатор.
Обем на фурната 
50 литра.
1 скара, 1 плитка тава.
Размери (В/Ш/Д): 
90 х 50 х 60 см.

ГОТВАРСКА ПЕЧКА
Snaige SNC-50-8

ГОТВАРСКА ПЕЧКА
Snaige FF-6043MXZW

ГОТВАРСКА ПЕЧКА
Snaige SNG-58R

DDА

G

EE

Полезен обем хладилна част 138 л.
Полезен обем фризерна част 69 л.
Автоматично размразяване на 
хладилника.
Енергиен клас Е.
Полици от стъкло.
3 фризерни чекмеджета за съхра-
нение.
Консумация на ел.ен 205 kWh/год.
Отделение за бързо замразяване.
Капацитет на замразяване 3,2 кг/24ч.
Ниво на шум 40 dB.
Размери (В/Ш/Д/): 151 х 55 х 57 см.
Цвят бял.

NO FROST фризер.
Електронно упра-
вление.
Общ обем 204 литра.
6 фризерни отделения.
Енергиен клас E.
Консумация 222 kWh/
година.
Ниво на шум 39 dB(A) 
при 1pW.
Функция за бързо 
замразяване.
Капацитет на замра-
зяване 13kg/24h.
Хладилен агент R600a.
Размери (В/Ш/Д): 
170.5 x 54.5 x 60 см.

ХЛАДИЛНИК
Snaige RF24SM-PT002EH

ФРИЗЕР
Snaige F 20FG-PT000EH

EEА

G

ФРИЗЕР
Atlantic AT-1005

EEА

G

Общ обем 63 литра.
Годишна ен.консумация 168 kW/h.
3 фризерни отделения.
Ниво на шум 43 dB. Шпатула за почиства-
не +форма за лед.Размери (В/Ш/Д): 
82 х 48 х 51 см. Цвят бял.
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ПЕРАЛНЯ
Snaige SNT-510

Капацитет на пране 6 кг.
Скорост на центрофуги-
ране 1200 об/мин.
Цифров дисплей.
15 автоматични програ-
ми. Регулиране на тем-
пературата. Програми 
Fast 60̀ Rapid 15̀ . Пране 
със студена вода.
Отложен старт: 3, 6, 9,
12 часа. Автоматична 
везна. Казан от карбо-
ран. Размери (В/Ш/Д): 
85 х 60 х 42 см.
Цвят бял/черен.

Капацитет на пране 5 кг.
Скорост на центрофуги-
ране 1000 об/мин.
Цифров дисплей.
15 автоматични 
програми. Регулиране 
на температурата и 
оборотите.
Програми Fast 60̀ Rapid 
15̀ .Пране със студена 
вода. Отложен старт: 
1 до 23 часа. Заключва-
не за деца. Автоматична 
везна. Казан от карбо-
ран. Размери (В/Ш/Д): 85 
х 60 х 50 см. Цвят бял.

ПЕРАЛНЯ
Snaige SNT-612

1000 об
5 kг

1200 об
6 kг

DDА

G DDА

G
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ХЛАДИЛНИК
Snaige RF64FB-P5CB2E0

EEА

G

NO FROST технология.
Механичен контрол на 
хладилника и фризера.
Общ обем 293 л.
Обем хладилник 210 л.
Обем фризер 83 л.
Отделение за плодове.
LED осветление.
Годишна 
консумация 233 kWh.
Енергиен клас Е.
Ниво на шум 40 dB.
Размери (ВхШхД): 
185 х 60 х 60 см.
Цвят Инокс.

699.699.
799.799.

€€
лв.лв.

лв.лв.

3573573939

9 компл.
6 прогр.

FFА

G

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ



СОФИЯ-СТУДЕНТСКИ ГРАД

магазин ДЕНСИ - Студентски град, 
София, бул. “Академик Стефан 
Младенов” 90, /срещу арката на 
Национална спортна академия/,
тел.: 02/960-12-23, 
лизинг: 02/960-12-09

СОФИЯ-ЛЮЛИН

ДЕНСИ ТЕХНОХИТ ЛЮЛИН 
бул.”Обелско шосе”20, 
София в хипермаркет 
HIT ЛЮЛИН, 
тел.: 02/400-1283 
тел.: 02/400-1284

ЕЛЕНА

Магазин ДЕНСИ Елена
ул. “Иларион 
Макариополски” 3, 
ГУМ 2 - ри етаж, 
гр. Елена, тел.: 06151/6011

ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Борса за техника ДЕНСИ - 
Велико Търново
Адрес : Ул. Магистрална 30-47,
тел. 062/500-031

Цените са в български лева и са с включен ДДС. Възможни са печатни и предпечатни грешки. Промоционалните оферти важат за определения срок или до изчерпване на количествата съобразно Закон за защита на потребителите.

ТЕЛЕВИЗОР
Fobem ML50EW8000F Smart

50” (127см) LED Ultra HD дисплей. Резолюция 3840 x 2160 4K 
UHD. Тунери: DVB-T2, DVB-C2, DVB-S2 H.265 HEVC. Вид про-
цесор 4-Core Processor. Честота на опресняване 60 Hz.
Звук 2x 10 W Stereo Speakers. SMART функция, Wi-Fi Direct, 
Bluetooth High quality. HDMI х 3, (ARC) USB х 2, VGA x 1. 
CI+Module input. Памет 8GB ROM + 1,5GB RAM. Опрера-
ционна система WhaleOS на Android 13. Цвят черен.

ТЕЛЕВИЗОР
Fobem ML43EW4000F Smart

43” (109 см) LED дисплей FULL HD. Резолюция 1920 x 1080 
FULL HD. Тунери: DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2. Вид процесор 
4-Core Processor. Честота на опресняване 60Hz. Звук 2x 
8W Stereo Speakers. SMART функция, Wi-Fi Direct, Bluetooth 
High quality. HDMI х 3, (ARC) USB х 2, VGA x 1. CI+Module 
input. Памет 8GB ROM + 1,5GB RAM. Операционна систе-
ма Whale OS на Android 13. Цвят черен.

ТЕЛЕВИЗОР
Fobem ML32EW2000F Smart

32” (82 см) LED дисплей HD Ready. Резолюция 1366 x 768 HD 
Ready. Тунери: DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2. SMART функция.
Wi-Fi Direct. Bluetooth 4.2. Честота на опресняване 60Hz. 
Вид процесор 4-Core Processor. Операционна система 
Whale OS на Android 13. Памет 8GB ROM + 1GB RAM. Звук 
2x 8W Stereo Speakers. HDMI х 3,(ARC) USB х 2, VGA x 1, RJ45.
CI+Module input, изход за слушалки. Цвят черен.

РАДИО
NNS 7003S black / silver/  brown

СЛУШАЛКИ
Sencor SEP-710BT  WH/BL/BK

КАРАОКЕ СИСТЕМА
Avcrowns ZQS-L17

Преносимо радио в ретро стил. FM, AM и SW 
диапазони. Литиева батерия. Поддържани 
носители USB / TF microSD. Безжичен музика-
лен плейър. Мощност на високоговорителя 
2 х 4 W. Диаметър на високоговорителя 2.25”.
Bluetooth версия 5.0. RGB подсветка с три 
режима. Сгъваем слънчев панел. Часовник 
с възможност за персонализиране. Ниво на 
шум < 45 dB.

Тип Безжичен. Bluetooth. Микрофон.
Bluetooth версия 5.0. Контрол на звука.
Импеданс 32 ома. Чувствителност 99 dB.
Честотен диапазон 20 HZ - 20 KHZ. Капацитет 
на батерията на слушалките 400 mAh. Инди-
катор за състояние на зареждане LED.
Тип конектор за зареждане МИКРО USB. 
Защита от вода и прах IP 20.

Преносима караоке система. Мощност 
40W RMS, чист и силен звук 2х8” бас гово-
рителя за дълбоки и плътни баси. Свърза-
ност: Поддържа USB, SD карта, FM радио, 
Bluetooth и AUX входове. Два микрофона 
в комплекта. Вградени LED светлини. Вгра-
дена акумулаторна батерия с капацитет 
4400mAh, до 6 часа. Дистанционно упра-
вление. Презрамка за носене през рамо.

www.densi.bgwww.densi.bg

СЛУШАЛКИ
Baseus E3 TWS NGTW080001 BL/ 
         E3 TWS NGTW080002 WH

Сензорен контрол за възпроизвеждане на 
музика или отговаряне/отхвърляне повиква-
ния. Време за възпроизвеждане до 5 часа.
Безжичен обхват около 10м. Интерфейс за за-
реждане USB-C. Капацитет на батерията на 
слушалките 35mAh. Капацитет на батерията 
на кутията 330mAh. Време за зареждане 
1 час. Честота 20 - 20000 Hz. Bluetooth 5.0.

ФОТОРАМКА
Sencor SDF-782BK

7 Inch (17,8 cm) 16:9 IPS HD дисплей. Резолюция 
1024 x 600 px. Слот за карти: SD/SDHC/MMC, 
USB вход. Меню на български език Формати 
на снимките JPEG, PNG. Формат на видео 
720P RMVB MPEG1/2/4. Формат на аудио 
MP3, WMA. Говорител 2W. Изход за слушалки. 
Календар и часовник. Slideshow.
AC адаптер 100-240 V/ DC 5 V 1 A. 

СМАРТФОН
MyPhone N23 Black

Дисплей: 6,51” HD+, 
IPS, 1600 x 720 px, 
269 ppi. Памет: до 
12 GB (6+6) RAM, 
128 GB вътрешна.
Макс SD карта с 
памет 256 GB.
Процесор: IMG 
PowerVR GE8320,
2.2 GHz. Mediatek 
Helio G36, Octa-core.
Камера: 50/5 Mpx.
Батерия: 5000 mAh.
Система: Android 13.
Мрежа: 4G LTE, 3G, 
2G. Dual SIM.
Размери:
165 x 76,34 x 9 mm.
Тегло 207,5g.
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МЕТЕОСТАНЦИЯ
Sencor SWS-4100W

МОБИЛЕН ТЕЛЕФОН
MyPhone Halo A черен

Цветен LCD дисплей. Прогноза с икони. Индикатор 
за вътрешна / външна температура и влажност. 
Диапазон на вътрешна температура -9,9 / +50гр. 
Диапазон на външна температура -40/+ 60гр. 
Диапазон на вътр./външна влажност 10%-99%RH. 
Памет за минимални / максимални стойности. 
Предупреждение за замръзване. Запис на на 
последните 24ч. Дата/ час. Snooze функция.

Размер на дисплея 
1.77” (4.49см).
Технология на 
дисплея TFT.
Резолюция 128 x 160 px.
Памет: вградена 32 MB, 
RAM 32 MB.
Слот за карта памет.
Модел процесор 
SC6531E.
Камера 0.3 Mpx.
DUAL SIM.
Батерия 800 mAh.
Тегло 73 g.
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